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CONSELHO DE CAMPUS – CONCAMPO

ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 07/2024

Às nove horas e oito minutos do dia primeiro de outubro de dois mil e vinte e quatro, no

miniauditório do Campus Osório do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Rio do

Sul - IFRS, em formato híbrido, ocorreu a QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

CAMPUS, do exercício de dois mil e vinte e quatro. A reunião foi convocada e presidida pelo

Presidente Substituto do CONCAMPO, Técnico Administrativo em Educação Gleidson Barreiro

Flores, com a presença dos seguintes conselheiros: Éder José Morari, Maiara Alessandra Lopes da

Silva, Claudia Simone Cordeiro Pelissoli, José Cláudio Corrêa Seferin, Abel da Silveira Viana, Mateus

da Rosa Pereira, Arthur Felipe da Silva, Franciele Lima da Silva. Após a saudação, o Presidente

Substituto iniciou a reunião que tratou dos seguintes assuntos: 1) Aprovação da Ata 03/2024,

referente à 1ª Reunião Extraordinária: a Ata da 1ª Reunião Extraordinária 03/2024 foi aprovada

por unanimidade. 2) Aprovação da resolução 23/2024 ad referendum, alterações no Calendário

Acadêmico 2024, aprovada por unanimidade. 3) O Presidente Substituto do CONCAMPO, seguiu a

reunião apresentando as orientações recebidas da Secretaria do CONSUP de como proceder para

dar início ao andamento da eleição para Diretor pro tempore do Campus Osório, foi passado duas

situações uma de ser eleita uma comissão entre os membros do CONCAMPO, para elaborar um

edital para a escolha da Comissão Eleitoral, a qual estaria imcumbida de criar o regulamento

eleitoral e conduzir o pleito, entre outras atividades, e a outra proposição os próprios conselheiros

aprovariam o edital, em regime de votação para definir se haveria essa comissão para elaborar o

edital, todos votaram contrários, sendo assim votada a segunda proposta de os próprios

conselheiros deliberarem sobre o edital, foi aprovada por unanimidade, a reunião seguiu com os

ajustes e definições do edital, o qual aprovado pelo Conselho de Campus, ficou de ser publicado

pelo Gabinete da Direção Geral, o Presidente Substituto do CONCAMPO, Gleidson Barreiro Flores

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião às dez horas e cinquenta minutos do

dia 01 de outubro de dois mil e vinte e quatro. A presente ata foi lavrada por mim Adriana Pereira

da Silva, Chefe de Gabinete, que após lida e aprovada pela ciência via e-mail institucional dos

membros presentes, será assinada por mim e pelo Presidente Substituto do CONCAMPO Gleidson

Barreiro Flores.
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